

今日威海

城事

# 威海中考成绩今日公布

考生可到学校或威海教育网查成绩

高中录取时间为27日至29日

本报威海6月21日讯(记者 刘洁 通讯员 战瀛)

22日起,2.5万中考生就可以查成绩了。考生可到所在学校或者登陆威海教育网([www.whedu21.com](http://www.whedu21.com))查询。威海市招考办还同时公布了2011年市直高中录取分数线。

据悉,威海一中、威海二中正取生一批录取分数线为

781分,正取生二批录取分数线为751分;择校生录取分数线为736分。威海三中、威海四中普通生录取分数线为711分。没有完成普通生指标数的初中学校,在普通生平均分数线下20分以内单划分数线的学校有:威海八中704分、威海十五中705分。威海三中、四中择校生录取分数线为697分。

威海一中、威海二中艺体特长生文化录取分数线为686分。按照专业成绩从高分到低分录取,威海一中美术特长生专业分数线为87分,音乐特长生专业分数线为91分,体育特长生专业分数线为64分;威海二中美术特长生分数线为78.67分,音乐特长生专业分数线为81.5分,体育特长生专业

分数线为54.08分。威海三中、威海四中艺体特长生文化录取分数线为647分。按照专业成绩从高分到低分录取,威海三中美术特长生专业分数线为84分,音乐特长生专业分数线为81.3分,体育特长生专业分数线为78分;威海四中美术特长生分数线为65分,音乐特长生专业分数线为84分,体育特

长生专业分数线为39分。

职业高中(职业中专)、成人中专、技工学校不划定分数线,根据考生志愿,从高分到低分录取,录取时间为7月1日。

据威海市招考办工作人员介绍,对肢体残疾、生活能够自理、不影响学习且中考成绩达到分数线的考生,任何学校不得拒绝录取。

对于同一志愿分数相同的考生同步进行投档。招生学校录取新生要按照规定程序按时完成调档、阅档、审核等各个环节工作,保证信息的正常处理和录取工作的顺利进行。

普通高中录取时间为6月27日至29日。7月15日集中办理全市普通高中招生录取手续。

## 今日夏至,标准夏天还未到

频频海陆风拖住了夏天的后腿

本报威海6月21日讯(记者 陶相银 通讯员 秦俊岭)

22日,是二十四节气中的“夏至”,这也意味着我国北方最炎热的夏季到来。但近期频频出现的东北风、雷雨或阵雨,使得威海一直没有连续5天日平均气温高于22℃,按照气象标准,威海至今仍未入夏。

连续两天的晴热天气让威海的气温突破了30℃大关,20日的最高气温达到30.2℃,21日的最高气温也达到了30.1℃。但按气象标准,连续5天日平均气温高于22℃,才是真正入夏。17日至21日,也只有20日和21日的日平均气温超过了24℃,其它几天均低于21.0℃。随着22日夜降至23日

一轮强降水的到来,预计日平均气温将再次回落到22℃以下。记者从威海市气象局获悉,威海去年的入夏时间是6月26日,历年入夏的时间段也主要集中在6月中旬到7月上旬,其中最早入夏时间为1996年,那一年是5月30日,最晚入夏时间为1976年,那一年是7月20日。

威海市气象台台长崔晶介绍,6月份以来的平均气温均接近常年,近期的天气频繁忽凉忽热,与频繁出现的海陆风有关。海陆风是沿海常见的一种现象,因为海洋和陆地存在较大温差,在陆地风力较弱时,海上的风在白天吹向陆地,夜间从陆地吹向海洋。“经

常在晴好的天气下,海上突然吹来清冷的东北风,尽管日晒强烈,实际气温却并不高。”这种天气下,市民最普遍的感觉就是室外晴热难耐,而室内感觉凉爽甚至有些冷,“感觉很热实际不热,不只跟气温有关,日照强度、湿度大小等因素,都影响到人们的体感指数”。

## 新兵上舰

近日,山东边防总队威海海警训练基地组织新战士登舰出海,进行实地培训,检验新兵技能。图为新战士在教官的指导下使用航海器械。

本报通讯员 谢芝新 刘浩伟 摄

